

ERRATA

The Polar Record, No. 5, January, 1933:

Page 50. For Fairbanks read College-Fairbanks.

Page 54. For Lat. 50° E. to 30° W. read Long. 50° E. to 30° W.